

理财产品收益率超6% 市场难觅



青年报资料图 记者 常鑫 摄

青年报记者 沈梦雪

本报讯 资金面宽松加之央行降息影响,银行理财收益率进一步萎缩,上周银行理财产品收益率主要集中在5%-6%区间,预期收益率超过6%的银行理财产品在市场上近乎绝迹。据银率网数据库统计,上周(2015年3月14日-2015年3月20日)上海地区发行的人民币非结构性银行理财产品总数为385款,平均预期收益率为5.23%,较之前一周上升0.02个百分点,平均投资期限为120天。

按投资期限划分,上周投资期限在一个月以内的理财产品平均预期收益率下降0.18个百分点至4.18%;1至3个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.03个百分点至5.23%;3至6

个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.01个百分点至5.32%;6个月至12个月期限的理财产品平均预期收益率上升0.02个百分点至5.34%;1年以上期限的理财产品平均预期收益率下降0.07个百分点至5.44%。

本周上海地区共54款人民币理财产品预售(预售时间3月21日-3月27日)。其中预期收益率最高的是平安银行发行的“平安财富-私行专享尊贵智慧资产管理类2015年15期人民币理财产品FLP150015”,该产品为非保本浮动收益类型,投资期限为170天,预期最高收益率为5.9%,投资起点为100万元。而保本类理财产品中,预期收益率最高的是浦发银行发行的2015年第22期“汇理财稳利系列”Y

计划人民币产品(12个月)20011594”,该产品投资起点为5万元,投资期限为366天,预期收益率为5.1%。

银率网分析师指出,落在5%-6%收益区间的银行理财产品,其投资期限呈现多样性,从资金使用效率方面来看,相似收益率的产品,应该首选投资期限较短的品种。

在中短期理财产品投资方面,分析师建议投资者在购买理财产品时,尽量选择募集期短的产品。“因为在募集期内,投资者只能获得活期利息收入,资金在募集期被低效占用,这会拉低投资者的实际收益率。募集期越长,实际收益率越低,这种影响对投资期限较长的产品并不明显,但对于中短期产品的实际收益率,则影响巨大。”

资讯

机场免税店刷银联卡可优惠

青年报记者 沈梦雪

本报讯 数据显示,今年春节期间,中国内地出境游人数首超境内游,同比增约10%,中国已成为世界第二大旅游输出国。其中,机场免税店是众多游客出行途中必不可少的购物场所。针对这一趋势,记者了解到,银联近日宣布启动“全球80大机场免税店特惠计划”,携手全球16大免税集团,在70个机场的80家机场免税店,为银联卡(卡号以62开头)持卡人提供至少5%的优惠服务。

据了解,其次活动覆盖面再度扩展,全面涵盖日韩、东南亚、欧洲、北美、澳新和中东等热门出行目的地,全球客流量排名前20大机场中的17家机场参与活动,包括香港国际机场、新加坡

樟宜机场、伦敦希斯罗机场等国际旅客流量排名领先的机场。

其中,俄罗斯、意大利、卡塔尔、南非、芬兰、比利时、斐济等一批新兴旅游目的地的国际机场首次纳入范围。另外,针对境外银联卡持卡人,在广州、杭州、昆明等5家境内机场免税店也将推出一系列专属优惠。

此外,在活动期间,全球客流量排名前20大机场中的17家机场参与此次活动,持卡人不仅免收交易金额1%至2%的货币转换费,还将享受到至少5%的专属优惠。

同时,此次特惠计划覆盖五一、暑假等中国游客出行高峰,包括巴黎戴高乐机场、加拿大多伦多机场、巴厘岛国际机场等在内的三成机场免税店优惠活动,将延续到2015年年底。

平安银行地产并购基金落地

青年报记者 沈梦雪

本报讯 近日,平安银行地产金融事业部完成全行首单地产并购基金项目落地,出账金额达30亿元人民币,用于融创集团行业整合并购。

据悉,融创集团于今年初获得总行100亿元产业基金合作框架协议批复,本次出账项目为该批复项下的契约型基金。依托于平安集团综合金融平台,地产金融事业部在该项目中为客户提供了

包含项目对接、并购融资、方案设计、财务顾问和并购整合等一揽子并购综合金融服务。

截至日前,地产金融事业部与万科、金地等6家房企龙头已形成合作方案并获审批通过,签约规模超400亿元。同时,龙湖、远洋地产等7家龙头企业也已完成集团尽调及上报评审,签约规模近300亿元。下一步,地产部将以推进项目落地为工作重心,期望达成200亿项目落地。

金融创新助力城市发展 交行上海市分行与上海城投签署合作协议

青年报记者 陈颖婕

本报讯 近日,交通银行上海市分行与上海城投(集团)有限公司正式签署了全面合作协议。此举标志着该行将在存贷款、债务融资工具、重大项目银团、产业基金等方面与上海城投(集团)有限公司建立广泛合作关系,助力上海城投为改善城市环境、提升城市功能做出重要贡献。

交行上海市分行相关负责人表示,交行长期以来为企业

提供优质高效的金融服务。通过本次签约,交行上海市分行将进一步发挥总行所在地优势,借助集团资源,以多元化金融服务和创新的金融产品,满足企业发展需求,推动银企双方在新常态下,谱写合作新篇章。

据了解,上海城投(集团)有限公司是专业从事城市基础设施投资、建设、运营管理的国有特大型企业集团,在上海“四个中心”建设进程中,出色完成多项市重大工程的投资建设任务。

太平洋寿险研发首款老年人防癌保险

青年报记者 陈晓彬

本报讯 太平洋寿险近日创新研发出老年创新产品——银发安康A款防癌保险,该产品是目前中国保险业内首创保证续保到100岁的老年人专属防癌保险,而去年该产品在重庆试点销售期间曾受客户追捧。

据悉,银发安康A款防癌保

险即将于今年4月1日在全国各地的太平洋寿险分支机构上市,它具有高龄投保、高额保障、保费实惠、免体检等突出特征。

目前市场上可供投保的大病、重疾险基本上只允许60岁以下人员投保,而该产品将投保年龄上限提高至75岁,如果续保,则可一直续保到100岁。公司承诺对续保予以保证,客户可以选

择不续保,但一旦提出续保,公司不得拒保。

同时,其将一般癌症保障金额承保上限提至20万元,并将最常见,也是治疗费用相对较高的肺癌、胃癌、肝癌保额提高到30万元。

另外,为使老年人投保方便,该产品在承保限额内均不需要体检,省去了老年人投保时为了体检奔波劳顿的麻烦。

农行打造沪上最贴心银行

青年报记者 陈颖婕

本报讯 近日,在由上海市委统战部举办的社会宣传重点项目总结表彰大会上,农行上海分行“转作风,提服务,努力打造沪上最贴心银行”项目荣获“上海市群众喜爱的培育和践行社会主义核心价值观项目”称号,成为上海金融行业唯一获此殊荣的单位。

自“转作风,提服务,努力打造沪上最贴心银行”活动开展以来,农行上海分行党委号召全

行以关心员工为基础,以提高服务为目标,通过广泛深入的谈心交心,打通“管理层—员工”、“员工—客户”之间的心灵距离,形成全行干部员工“爱农行、爱自己、爱客户”的共同意识和心灵共鸣,使“想客户所想、急客户所急”真正成为全行服务客户的自觉行为。广大干部员工积极响应农行上海分行党委号召,全身心投入到活动当中,打通与客户的心灵距离,为客户提供贴心服务,涌现出农行上海浦东蔡支行成功处置劫持人质事件,崇

明县、长宁支行联合堵截1500万元诈骗案件,卢湾、金山支行成功堵截巨额电信诈骗案件,分行营业部、南汇支行为农民工清点被烧焦的血汗钱等先进事迹,受到上海市委市政府主要领导和农行总行领导高度关注。

下一阶段,农行上海分行将继续从履行社会责任、维护客户利益和地区金融稳定的高度,提升服务水平,增强专业能力,夯实安全基础,将打造沪上最贴心银行和创建平安农行活动不断引向深入。

汇丰中国3月PMI初值下跌

青年报记者 沈梦雪

本报讯 昨日,汇丰公布汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI)预览显示,2015年3月PMI初值数据降至49.2,再度跌破50关口并创下11个月低点,远不及预期的50.3,上月终值为50.7%。其中,中国3月汇丰制造业PMI新订单分项指数降至49.3,为11个月新低。就业指数则连续第17个月低于50,并创下2009年2月以来低点。

汇丰大中华区首席经济学家屈宏斌评论称,汇丰中国制造业

PM数据表明中国制造业在3月轻微恶化。新业务整体再度下跌拖累产出指数扩张增速放缓,制造业企业持续裁减员工数量。同时,由于国际油价仍在下挫,制造业企业也继续从投入成本下跌中受益。

今年以来制造业一直处于低迷状态,此前,国家统计局公布的2月份主要宏观经济数据纷纷下滑,创下新低。官方制造业PMI至今仍处于荣枯线下方,结合前两个月投资、消费、工业增加值等宏观数据也均在下滑,暗示当前经济增速或仍在放缓。